

最好的

CBA如约而至,和往年不同的是,因为NBA的停摆,现在场上的老外们,很多都很面熟。当然,还有更面熟的易建联……有人调侃:葛优的老电影《大腕》中有句台词,“你要是开个日本车,出门都不好意思跟人打招呼”,看看这个赛季各支球队的引援,让人如此感叹:你要是不整个与NBA有关系的老外,在CBA都混不下去!

这是好事还是坏事?是最好的时代还是最坏的时代?一切都还未知。

——NBA停摆并不会导致没球可看,CBA就是一个值得我们去消遣时间的好去处。也许NBA停摆唯一的好处,就是促进了CBA的发展。当美职篮全面歇菜的时候,我们的联赛终于得到了最好的发展契机,这也是我们追赶上世界篮球水平的最佳时期。

——如果CBA的高层领导们,能够有效地抓住市场的需要,能够了解球迷的需要并且同时可以抓住比赛的卖点,那么这些将会很大程度的提升CBA在市场的提升。

CBA?



久违了的易建联,重新出现在了CBA赛场上。

新华社发

最坏的

CBA?

天津荣钢队哈维(左)VS浙江广厦队钱德勒。

新华社发

——联赛本应是培养本土球员最重要的平台,一些本土球员苦练一夏又一夏,到了比赛时他们却歇菜了,是受益还是受害?

——加盟CBA,巨星们可以利用这个机会赚得养车钱,球队老板们则可以大捞特捞一把,并且看似在给CBA提升人气和影响力,但是他们有没有考虑到一旦NBA停摆结束,这些人离开后怎么办?结果只有一个,球迷们将有一个很长的时间在回味这短暂的时光,CBA球员却将变得更糟糕……

艺术中心三周年公益晚会庆生日

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,11月23日晚,河南艺术中心大剧院将举行“庆祝河南艺术中心开业三周年暨河南保利艺术中心管理有限公司成立三周年——河南艺术中心公益演员团文艺演出”。感兴趣的市民可免费领票观看。

三年前,河南艺术中心开业,并与北京保利剧院管理有限公司签订委托经营管理合同,成立河南保利艺术中心管理有限公司。该公司成立以来引进了大量国内外的优秀剧目,并与河南当地优秀艺术团合作,河南省歌舞演艺集团的《河南民族乐团音乐会》《小木偶历险记》、郑州市歌舞剧团的《风中少林》《水月洛神》等多次在河南艺术中心及保利院线进行演出。截至目前,河南艺术中心成功接待演出共计580余场,接待国内外演出团体100余个,接待观众20余万人次,与河南省、市直院团合作演出37场。

在23日的演出中,河南艺术中心的126位公益演员们将为观众献上歌舞、戏曲、器乐表演等丰富多彩的演出。据悉,本台演出部分演出票将对公众免费发放,感兴趣的市民可以在11月22日10:00-12:00到河南艺术中心售票处领票,每人限领一张。

《礼乐神农》美国奏响

本报讯(记者 秦华 张乔普)河南音乐家作品压轴美国“世界音乐之旅”音乐会,美国南犹他州交响乐团成功演奏省音乐家协会主席周虹先生的《礼乐神农》。昨日,记者从省歌舞演艺集团了解到,省音乐家代表团在访问取得圆满成功,周虹先生带去的《礼乐神农》交响幻想曲得到美国观众的一致好评。

应美国犹他州锡达市市长Joe Burgess以及美国南犹他州交响乐团邀请,由省音乐家协会主席、省歌舞演艺集团董事长、省歌舞剧院院长、著名作曲家周虹带领的河南省音乐家代表团,日前在美国进行了为期8天的访问。

作为访问的主要目的,代表团出席了在美国犹他州锡达市举行的一场名为“世界音乐之旅”的音乐会,并为促进河南与犹他州的文化交流,展开深入的探讨。在“世界音乐之旅”音乐会上,美国南犹他州交响乐团演奏了周虹的交响幻想曲《礼乐神农》。

《礼乐神农》大气流畅,富于张力。作曲家以其独特的视角描绘了位于河南焦作的神农山。神农氏是中华民族的人文始祖,他尝百草为人类寻医问药,他辨五谷使人类丰衣足食。“以音乐的形式推介中华民族的根文化,最容易被外国人接受。”周虹说,弘扬中华文化是每一位中国音乐家不可推卸的责任和义务。

信心、特点、凝聚力

从连续四场惨败,到收获一场酣畅淋漓的胜利,本赛季WCBA开战5轮之后,河南女篮的姑娘们终于可以开心地笑了。尽管这场胜利来得晚了一些,尽管这场胜利也不能说明球队实力变强了许多,但河南女篮从中的收获,要远比“胜利”多得多。坚定信心、打出特点、凝聚凝聚力,本赛季“低开”的河南女篮,似乎找到了以后“高走”的钥匙。

第一轮负辽宁15分、第二轮负上海24分、第三轮负黑龙江24分、第四轮负江苏27分,本赛季WCBA前四轮,河南女篮均已大比分落败。从实力上看,这些对手都要强于河南女篮,但在球队主帅李建新看来,实力上的差距不是球队大比分落败的借口:“与前四轮对手相比,我们的实力的确有差距。但输那么多,我和队员都有责任。输球暴露的问题,我们会及时解决,但我们绝不会因为屡战屡败而失去自信!”

坚定信心,才有敢于克敌制胜的勇气。上周六晚上对阵实力占优的浙江女篮,即便是暂时处于落后,河南女篮的姑娘们依旧满怀信心地与对手战斗。也正因此,信心十足的河南女篮那场比赛一共命中12个三分球。“我当时的想法就是要将球投出去,我对球队战胜对手很有信心。”投中4个三分球的孙杰赛后坚定地告诉记者。

由于前两个赛季,河南女篮阵中拥有凯蒂这样的内线“巨无霸”,球队打法多半是围绕她展开。本赛季凯蒂去了浙江,虽然河南女篮又引进了外援罗斯基,但这位美国外援从身高到技术根本无法与凯蒂相比。因此,河南女篮本赛季只能重新转回以前快速多变打法。“前四轮比赛,我们的队员还不适应现在以外线为主的打法。但战胜浙江的这场比赛,可以说我们的队员已经适应了新战法,这就是质的飞跃。”李建新开心地说。

与浙江女篮一役,外线球员张丽君、潘丽、孙杰纷纷爆发,她们的得分全都上双,坐镇内线的老将王静更是轰下全场最高的33分。整场比赛,河南女篮快攻有7次,而对手仅有2次。每个球员都打出了自身的特点,有了用武之地,如此以河南女篮怎能不赢球?“以后我们还会坚持快速多变的打法,这是我们用胜利检验出的取胜之匙。”李建新如是说。

河南女篮向来都是一支团结的队伍,这支球队具备很强的凝聚力。“前四轮我们输了球,彼此间谁都没埋怨,回来后,大家一起总结失利原因。”老将潘丽说。快速多变的打法要求全队必须积极配合。如果没有凝聚力,各自为战,根本不会有让对手顾此失彼的集体爆发。对阵浙江女篮,河南女篮全队助攻有17次,比对手多了5次。“凝聚力是我们克敌制胜的根本,凝聚凝聚力,我们的球队才有战斗力!”李建新最后坚定地说。

本报记者 陈凯

“三分雨”化身“及时雨” 河南女篮力克浙江迎首胜

本报讯(记者 陈凯)全场命中12记三分球,五人得分上双,河南豫光金铅女篮在“郁闷”了四轮之后,终于爆发了!在上周六晚进行的本赛季WCBA第五轮一场比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南女篮,经过四节战斗,最终以96:87力克浙江女篮,终结四连败颓势的同时,也迎来了本赛季的首场胜利。凭借着“三分雨”,河南女篮本赛季也首度主场奏凯。

上周六晚比赛前,河南女篮已经惨遭四连败,而且均已大比分负于对手,联赛积分榜排名垫底。而浙江女篮则以3胜1负的战绩高居联赛积分榜次席,排名上的差距似乎已经预示着两队之间的交锋不会有太多悬念。值得一提的是,浙江女篮本赛季引进了曾在河南女篮效力两个赛季的强力外援凯蒂,而且还招入了国手卞兰,大大增强了球队的战斗力。

面对劲敌,河南女篮的姑娘们并未胆怯,首节开局取得5:4领先,面对旧主,凯蒂丝毫没有手软,帮助球队将比分反超至10:8,随后,卞兰三投三中,浙江女篮以16:11领先。此后,河南女篮孙杰开始爆发,接连命中三分,首节结束,河南女篮仅以18:21落后。

进入次节,老将王静再度命中三分,再加上球队利用罚球得分,河南女篮很快将比分追至30平。此后,双方展开拉锯战,一直战至37平,上半场结束前,浙江女篮石一童的三分球展现威力,帮助球队48:44领先河南女篮4分进入下半场。

经过中场调整,河南女篮下半场一开场便打出一个7:2的攻击波。王静的三分球帮助球队在第三节中段取得57:54的领先。随着手感发烫的孙杰命中个人第四记三分,河南女篮在第三节结束时,将比分反超至64:60。

关键的第四节,河南女篮将继续发威,而浙江女篮则利用凯蒂在内线的优势频频给主队制造“杀机”。终场前2分钟时,河南女篮另一位老将潘丽命中关键三分,帮助球队将领先优势扩大为90:83。最终,球队以9分的优势拿下了本赛季首场胜利。

是役,老将王静创下最高的33分,外加6个篮板、5次助攻和2次抢断,张丽君贡献了24分,潘丽和孙杰各自命中4记三分球,分别拿到14分和12分。

目前已有4支业余足球队获得明年的足协杯资格,其中包括张玉宁、杜草、黄勇等前国脚组成的沈阳业余足球队。

足协杯明年扩军

本报讯(记者 刘超峰)记者昨天从中国足协了解到,2012年足协杯将扩军至48支球队参加,草根足球也会有代表队参赛,将成为一项真正的全民比赛。赛制方面,将先由中乙、业余联赛的16支球队与中甲16强进行预赛,决出16支球队,再与中超16强角逐决赛圈赛事,赛制则仍为单场淘汰赛。足协高层表示:“足协杯允许业余球队参加,就是想将比赛打造成真正的全民赛事。”

目前已有4支业余足球队获得明年的足协杯资格,其中包括张玉宁、杜草、黄勇等前国脚组成的沈阳业余足球队。



上图:11月19日,曼城队球员巴洛特利(左)和纽卡斯尔队球员拼抢。当日,在英超联赛第12轮比赛中,曼城队主场以3:1战胜纽卡斯尔队,继续领跑积分榜。

左图:11月19日,多特蒙德队球员赛后庆祝胜利。当日,在德甲联赛第13轮比赛中,多特蒙德队客场以1:0战胜拜仁慕尼黑队。新华社发

为保亚冠名额 杨楠出马公关

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,足管中心主任韦迪19日携林晓华、张路和建业美女老总杨楠奔赴吉隆坡参加亚冠联赛。此行,足协最大任务是保住中超亚冠4个参赛名额,为此准备了一系列有利数据以在执委会上争得支持。

据了解,会议有三大议题,其中最重要的议题就是将作出新的亚冠名额分配方案提案,提交亚冠执委会确认。由于中超球队在亚冠战绩不佳,软硬件不符标准等原因,特设委员会将提出缩减中超0.5个参赛名额的提议,进行表决。

今年,杨楠当选亚冠联赛特设委员会委员,这个委员会是亚冠联赛下的一个常设机构,主要职责是考察、组织、改进亚洲职业联赛的各项工作,推动和完善亚洲各国职业联赛以及亚冠联赛的发展。在亚冠名额的分配问题上,也有话语权。杨楠表示:“对于目前中超联赛存在的问题,我们不会掩盖。2012年我们会在亚冠赛场上争取更大的突破,有决心在软硬件上尽快达到亚冠联赛标准。在亚冠联赛作出决议前,我们会尽最大努力确保明年亚冠中超4个参赛名额。”

空手道团体对抗赛结束

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 王洪涛)昨天,2011年全国空手道俱乐部团体对抗赛暨首届河南省空手道公开赛在郑州体育馆落下帷幕。经过激烈争夺,各个组别的冠军分别产生。在青年男子团体和联合组手团体赛中,上海万宝队双双获得冠军,上海青浦队摘得少年团体赛冠军,而北京丰台女队在少年女足团体和女子联合团体赛中双双折桂,东道主郑州经营队在少年男子团体赛中获得第三。个人组别的冠军则分别被淮阳武院王星、周口队的马乐乐、开封体校的李昂等选手摘得。

本次比赛共有25支运动队参赛,报名人数更是超过了240人。这将是全国比赛和省比赛合二为一,也是中国空手道历史上的第一次。

